Petits problemes 3
Correction

a-Mamie a planté 4 rangées de 12 fleurs dans son jardin. Il y a des
tulipes ou des roses. Elle se souvient qu’il y avait 24 tulipes. Combien y
avait-il de roses ?

Il'y a 48 fleurs en tout dans le jardin
4 rangeées de 12 fleurs :
4X12=48

Il'y a 24 roses.
48 — 24 =24

b-Mon école compte 98 éleves tandis que celle de mon cousin a 131
éleves.
Combien d’éléves notre école a-t-elle de moins ?

Notre école a 33 éleves de moins.
131 -98 =33
c-Un fermier a planté 21 rangées de 12 salades.

A-t-il planté plus de 250 salades ?

Oui, il a planté 252 salades.
21 x12 = 252



